

21.10.99.

Пугачева Алла Борисовна



фото Олега КОРОЛЕВА.

Мне нужно срочно сделать АНАЛИЗ НА СПИД

Алла ПУГАЧЕВА:

Комм. правда - 1999 - 21 окт - с. 13

Администратор Пугачевой, Ротару, Преснякова, Киркорова написал книгу о своих подопечных



Широкой публике имя этого человека мало что скажет. Однако в музыкальной тусовке Олег Непомнящий - бог и царь. Человек, который с 68-го года работал с Аллой Пугачевой, позже был администратором у Софии Ротару, Владимира Преснякова-младшего. Сейчас Олег Непомнящий работает с Филиппом Киркоровым. Именно на его глазах разворачивалась история любви Аллы и Филиппа. Впрочем, как и все другие романы примы.

Олег Наумович в деталях помнит, как Алла, тогда еще молоденькая выпускница музыкального училища имени Ипполитова-Иванова, познакомилась со студентом циркового училища Миколасом Орбакасом. Как появилась на свет Кристина. Как поженились уже известная певица Алла Пугачева и бывший военрук средней школы Евгений Болдин. Олег Наумович выпустил автобиографическую книгу «Однажды наступит завтра».

Алла. Рыжая ведьма

«В течение нескольких дней Пугачеву терзали уговорами возложить цветы к Вечному огню (...)

Она купила огромный букет, и мы поехали к монументу. Там нас уже ждала огромная толпа народу. Мы медленно двинулись к мемориальной плите. Я шел совсем рядом с Аллой, касаясь ее локтя, и она, почти не разжимая губ, произнесла: - Смотри, сейчас что-то произойдет.

Мы подошли к огню, Алла медленно наклонилась, чтобы положить букет... и в этот момент погасло пламя. Повисла напряженная тишина. Газ продолжал выходить из трубы, один из караульных ожил и нервничать начал чиркать спичками. Кто-то из наших музыкантов поднес зажигалку, и мы еле успели отпрянуть от высокого столба пламени.

- Ну вот, я же говорила. Не надо было... Я же не хотела, - бормотала Пугачева сердито.

Если бы все это происходило в средние века, ее непременно сожгли бы на костре...»

Алла и Филипп. Начало

«- Олег, как ты посмотришь на то, что я женюсь?

- Нормально. На ком ты хочешь жениться?

предпринять?

Удержаться от иронии было выше моих сил, но Филиппа не смутил мой тон.

- Для начала я буду каждый день дарить ей цветы. Начнем... со ста одной розы, а там - посмотрим».

Однако даже розы не были для Пугачевой серьезным аргументом. Долгое время она оставалась холодна и недоступна, пока судьба не свела их вместе. И Киркорова, и Пугачеву пригласили на концерты в Севастополь. Силами Непомнящего их виллы оказались рядом...

«...В один из вечеров, довольно поздно, Филипп снарядил меня отнести во враждебный стан жареную крымскую камбалу. О том, что Алла любит это блюдо, я когда-то говорил ему. Подходя к веранде, я увидел, что Алла ужинает, рядом с ней была вся честная компания: Кальянов, Горобец, Буйнов, Юдов... Прямо над верандой, на манер китайского фонарика висела круглая самодовольная луна. До меня донеслась реплика Аллы:

- Похоже, сегодня полнолуние. А ну покажите, кто как реагирует на луну!

Вечер наполнился какофонией звуков: кто гавкал, кто мяукал с басовитым подвывом, кто скулил не своим голосом. Это было довольно смешно, но я не имел права смазать свое эффектное появление, а потому сдержал смех и с торжественной миной вступил в освещенный круг на веранде. Алла негодующе повернулась ко мне:

- Что такое? Как ты сюда попал?

Склоняясь в придворном поклоне, я почтительно ответил:

- Я лазутчик. Тайно проник на вашу территорию. Я принес подарок от своего короля тебе, королева. Он сам выловил, изжарил этого зверя и велел мне отнести его вам. Шампанское тоже от него.

С этими словами я поставил поднос на

стол. Алла задумалась на секунду, а потом подозрительно спросила:

- Скажите, а отравы он не подсыпал?

Я понял, что она совершенно вошла в роль:

- Думаю, что нет. Но если королева опасается, можно сперва дать попробовать тем, кто сейчас здесь выль и гавкал.

Она оценила мою язвительность.

- Неужели твой король сам изжарил эту рыбу? Он это умеет?

Я счел возможным ответить правду:

- Нет, не умеет, но для тебя сумел. Аллу ответ развеселил.

- Ну ты плут! А не слабо прямо сейчас принести сюда ящик шампанского? И чтобы твой король сам его принес!»

Уже поженившись, Пугачева и Киркоров несли за собой бремя былых браков примы. «...Наверное, нет человека, который не умеет расшифровывать аббревиатуру AIDS. Но очень немногие люди знают, что при некоторых несмертельных хронических заболеваниях тоже наблюдается ослабление сопротивляемости организма, и это тоже называют иммунодефицитом.

Все началось с того, что у Болдина обнаружился гепатит. Не слишком доверяя местным эскулапам, он решил пройти обследование в Лондоне, а как человек занятой улетел в Москву, не дожидаясь результатов. Большой трагедии в этом не было, диагноз - это несколько слов, вполне можно сказать по телефону.

К несчастью, трубку в офисе театра сняла англоговорящая, но совершенно бестолковая дама, которая при полном кабинете громко переспросила:

- What? AIDS?

Врач на том конце провода ей все доступно объяснил, но этими объяснениями она, естественно, с окружающими не поделилась. И уже на следующий день сарафанное радио донесло до меня ужасную новость: у Болдина СПИД. Если бы у ме-



В аэропорту нас встречали давние друзья Аллы и Филиппа, оба медики. Надо было видеть их лица, когда первое, что они услышали от нас, было: «В клинику!»

на было время переговорить с Женей, все бы прояснилось, но времени у меня не было - в тот же день мы с Аллой и Филиппом летели в Израиль.

В самолете я не находил себе места, весь издергался и извертелся. Видя мое странное поведение, Алла спросила меня:

- Ты что-то хочешь сказать? Говори уже, не мучайся.

Красная и бледная и покрываясь потом, я все ей рассказал. Зная, что я не был способен ей врать ни при каких обстоятельствах, она откинулась на спинку кресла:

- Инкубационный период до пяти лет. Надо проверяться.

В аэропорту нас встречали давние друзья Аллы и Филиппа, оба медики. Надо было видеть их лица, когда первое, что они услышали от нас, было: «В клинику, нам всем нужен анализ на СПИД». Не знаю, какие уж догадки обуревали их первые полчаса, пока мы бурно обсуждали вопрос, как скрыть происшествие от журналистов и что делать, если это не удастся. Первую половину проблемы мы решили быстро: друзья порекомендовали нам частную клинику, где могли гарантировать конфиденциальность. На тот случай, если информация все-таки просочится, была изготовлена версия, что анализ теперь требуется для оформления медицинской страховки, и чтобы все выглядело правдоподобно, я тоже пройду тест.

В тот же день мы сдали кровь, ждать результатов надо было трое суток. Эти три дня мы, все трое, не жили. Мы подолгу беседовали, поскольку спать спокойно не удавалось никому из нас. По большей части разговоры крутились вокруг темы, что мы будем делать в случае трагического результата. Самой веселой оказалась мысль купить необитаемый остров и в свое удовольствие доживать там век втроем.

Наконец, кошмарное ожидание закончилось, и мы оказались в чистеньком холле клиники, перед двумя дверями.

- Пугачева! - возвестил безстрастный голос, над одной из дверей зажглась лампочка. Алла медленно вошла в кабинет.

Буквально через мгновение она вышла со счастливой улыбкой на лице.

- Киркорофф!

Филипп последовал в ту же дверь, уже почти уверенный в результате. Он тоже вышел через секунду с облегченным вздохом...»

Подготовила Ольга САПРЫКИНА.